

不断推动职业教育高质量发展

常英敏到漯河职业技术学院调研

本报讯(记者 孙震)8月8日上午,市委常委、宣传部部长、副市长常英敏带领市直有关部门负责同志到漯河职业技术学院调研。漯河职业技术学院党委书记易军鹏、院长王春阳陪同。

常英敏一行先后到艺术设计系美术馆、服装创意产业园、大学生心理健康教育中心,察看教学实训设施和创新创业成果,详细了解学院发展情况。

常英敏强调,漯河职业技术学院要围绕中心、服务大局,立足全市、放眼全省,培育更多高素质人才,为我市经济社会发展高质量发展提供强有力的人才支撑和智力支持;要深化产教融合、校企合作,坚持特色办学,打造专业品牌;要坚持党建引领、全面提升,扛牢立德树人责任,全面提升办学水平,打造更具竞争力和影响力的职业教育品牌。

我市召开批而未供及闲置土地盘活处置工作电视电话会议

本报讯(记者 张俊霞)8月9日下午,我市召开批而未供及闲置土地盘活处置工作电视电话会议。副市长徐汇川部署相关工作。

徐汇川通报了市有关工作情况,指出工作中存在的问题。他要求,各县区要加快处置批而未供土地,加大处置闲置土地力度,严控新增批而未供和闲置土地;要压实责任,加强督导,定期通

报,确保年底前完成批而未供和闲置土地处置工作任务。

徐汇川强调,开展全市批而未供和闲置土地盘活处置工作,是破解我市要素保障难题、推动经济高质量发展的重要抓手。各县区、各相关部门要提高认识,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,盘活闲置土地,变“沉睡资产”为“增收活水”。

学习习近平同志《论党的青年工作》座谈会召开

本报讯(记者 张俊霞)近日,由共青团漯河市委主办、共青团郾城区委承办的学习习近平同志《论党的青年工作》座谈会举行。与会青年代表结合各自岗位职责,分享学习体会。

大家一致认为,习近平同志围绕党的青年工作发表的一系列重要论述,深刻阐明了党的青年工作的地位作用、目标任务、职责使命、实践要求,深刻回答了新时代培养什么样的青年、怎样培养青年,建设什么样的共青团、怎样建设共青团等方向性、全局性、战略性重大课题,把我们党对青年工作的规律性认识提升到新的高度,为做好新时代党的青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求,要结合“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动,围绕疫情防控、乡村振兴、“五星”支部创建、基层治理等工作,发挥“青年之家”等平台作用,创新活动形式,用青少年听得懂、记得住的方式开展宣传,以实际行动把学习成果转化为工作实效。

大课,把我们党对青年工作的规律性认识提升到新的高度,为做好新时代党的青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求,要结合“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动,围绕疫情防控、乡村振兴、“五星”支部创建、基层治理等工作,发挥“青年之家”等平台作用,创新活动形式,用青少年听得懂、记得住的方式开展宣传,以实际行动把学习成果转化为工作实效。

全市“学习强国”学习平台推广运用工作会召开

本报讯(记者 张玲玲)8月9日,全市“学习强国”学习平台推广运用工作会议在新闻大厦召开。

会议表彰了2022年上半年全市“学习强国”学习平台推广运用工作先进单位和个人,宣读了《关于加强“学习强国”学习平台推广运用和办好用好漯河学习平台的实施方案》。有关单位负责同志发言。

会议强调,要提升政治站位,切实增强推广运用“学习强国”学习平台的政治自觉、思想自觉和行动自觉;聚焦主题主线,宣传党的创新理论;服务中心工作,全面展示漯河形象;加强主题策划,讲好漯河故事;强化责任落实,奋力推动“学习强国”学习平台推广运用工作再上新台阶。

“人人持证、技能河南”家政服务技能培训班开班

本报讯(记者 于文博)8月9日,市总工会“人人持证、技能河南”家政服务技能培训班开班仪式在市职工文化教育中心举行。

此次培训为期9天,共招收学员100人,开设有养老护理、母婴护理、育婴3个科目。培训方式为理论

知识讲解和实际操作。培训结束后,考试合格的学员可获得相应的职业技能等级证书。为确保培训质量,市总工会邀请了家政服务机构的老师为学员授课。

据了解,此次培训面向困难职工、下岗职工、农民工等群体。

大力弘扬见义勇为精神

(上接01版)民族才会生生不息,国家才会兴旺发达。在新时代新征程上,必须充分利用多个平台、采取多种方式宣传见义勇为事迹,让更多的人见贤思齐,更加坚定对见义勇为者的认同,主动加入见义勇为的行列。同时,要大力弘扬见义勇为事迹集中体现出的社会主义核心价值观,不断激发全社会明德惟馨、崇德向善的内生动力,让凡人善举成为时代风景,让美德浸润社会每个角落。

弘扬见义勇为精神,离不开持续有效筑牢法治基石、强化制度保障。在突发紧急情况下,特别是救助者自身都面临危险的情况下,见义勇为往往意味着要承担高风险。“道不可坐论,德不能

空谈。”只有健全见义勇为人员权益保障制度机制,加强政策支持、优待帮扶和执法司法保障,才能消除见义勇为者的后顾之忧,推动形成崇尚、支持、敢于见义勇为的良好社会风尚。

伟大的事业呼唤伟大的精神,崇高的梦想呼唤崇高的品德。习近平总书记指出:“新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代。”新时代新征程,更需要榜样的力量、榜样的激励。充分发挥见义勇为者的精神引领、示范带动作用,以英雄模范影响人、感召人、带动人,必将推动形成好人好事层出不穷、善行义举不断涌现的生动局面,为建设更高水平的平安中国、法治中国汇聚强大的正能量。

葡萄熟了 日子甜了



村民许俊海正在采摘葡萄。

■文/图 本报记者 王嘉明
眼下是葡萄成熟上市的时节。经济技术开发区铁炉村的葡萄园内果实累累。

近日,记者在村支书许学恩的带领下来到葡萄园。一排排葡萄架上,一串串套着纸袋的葡萄挂满枝头。



“1983年,老支书许志生与村委委员们一起去山东考察葡萄种植,并引进种苗,大力发展葡萄种植业。起初,只有7户村民种植葡萄。目前,全村416户村民全部种植葡萄,铁炉村成了有名的葡萄种植和销售基地。”提起铁炉村的发展史,许学恩自豪地说。

在技术员许收割家的葡萄园,他手捧葡萄向记者介绍:“铁炉村土质疏松,有利于葡萄根系生长。村里经常开展技术培训,村民种植都用上了滴灌技术、果品套袋技术。葡萄套袋后不生虫,产量提高了,品质也越来越好。”

目前,铁炉村种植的葡萄品种主要以“巨峰”为主。7月中旬到8月底是葡萄的采摘期。其间,村民每天一大早就采摘葡萄,然后送往

集中收购点。“铁炉村的葡萄远近闻名,销往周口、南阳等地。村民通过种植葡萄致富,并带动附近8个村的村民种植葡萄。”看着满架沉甸甸的葡萄,许学恩满面笑容。

走进村民许俊海的葡萄园,记者了解到,园内有“阳光玫瑰”“醉金香”“金手指”等十几个品种的葡萄。许俊海还建了冷库,存放自酿的葡萄酒和葡萄原汁。

“我们现在推出了采摘体验项目。每天有游客前来采摘,周末人更多。这既让游客体验了采摘葡萄的乐趣,又解决了葡萄销售的问题。”许学恩告诉记者。

如今,葡萄已成为铁炉村的特色产业,葡萄种植业成为助推乡村振兴的特色产业,让村民尝到了甜头。

狠抓应急预案编制和演练工作

我市全面提升应急处置能力

本报讯(记者 张晨阳)今年以来,我市把应急预案编制和演练作为防控安全风险、减少事故损失的重要抓手,积极开展应急预案编制和演练工作,全面提升应急处置能力,最大限度保障人民群众生命财产安全和社会安定。

强化预案体系构建。市政府于2021年12月20日印发了《漯河市突发事件总体应急预案》,构建了“1+46+9”预案体系,通过建立“一对一”指导、排名通报、周交办月讲评等机制,强力推进应急预案体系构建。截至目前,市级46个专项预案完成发布43个,完成率93.5%,在全省名列前茅;各县区(功能区)总体应

急预案已于2021年年底全部发布,专项预案发布53个。同时,各级各部门修订完善市级防汛应急预案40个、县级预案44个、乡级预案77个、村级预案1138个,基本构建了市完整的应急预案体系。

完善应急救援机制。市政府应急救援总指挥部与漯河军分区、武警漯河支队联合出台《解放军和武警部队参加应急救援行动对接办法》;与漯河军分区战备建设处联合印发了《关于加强抢险救灾“四联”工作的意见》《关于建立行政村(社区)民兵连和村级应急救援队伍联动机制的通知》,规范了军地针对重特大突发事件的应急联动程序,建立了消防救援力量、社

会救援力量联动协作机制。5月20日,我市开展2022年防汛应急综合演练,按照预案要求建立了扁平化指挥体系,总指挥在市指挥中心视频连线调度,专家现场分析研判,制订方案,开展应急处置。

加强救援队伍建设。我市高度重视应急救援队伍建设,坚持专业化与社会化相结合。截至目前,全市组建市级骨干应急救援队伍51支,队员2744人。每个县区都组建了不少于50人的专(兼)职应急救援队伍,共有20支838人。各乡(镇、街道)组建了不少于20人的专(兼)职应急救援队伍63支,队员1300人。村级应急救援队伍有1313支15000人。

坚持开展实战演练。今年以来,我市开展中石化防火灭火全员应急演练,军地防汛应急综合演练,河南双汇投资发展股份有限公司二氧化碳泄漏应急处置演练,金大地、中盐化工、永银化工联合防汛应急演练,泥河洼滞洪区运用模拟推演及群众避险转移实战演练等60多场次,12000人参加演练。我市住宅小区开展联合防汛应急演练154次,各乡开展防汛应急演练154次,13769人参加演练。这些演练起到了检验预案、磨合机制、锻炼队伍的作用,大大提升了各级部门应急处置能力。

西城区：多措并举促人居环境提档升级

人居环境整治活动开展以来,西城区坚持党建引领,建立完善工作机制,注重后期管护,推动人居环境提档升级。截至目前,该区累计出动11500余人次,调配机械815台次,清理垃圾980余吨、沟渠10020米、占道经营83处、荒片10250平方米,修缮农村下水道12800米,栽种树苗22500棵。

在阴阳赵镇每个村以胡同为单位

划分网格,推选热心村民担任“胡同长”,负责人居环境管理工作,构建了上下联动、责任到人、齐抓共管的有效治理格局。

大力整治影响人居环境的重点问题,清理残垣断壁230处,拆除旱厕150座,整治乱搭乱建145处。

全面推行“1133”长效管护机制,落实农户“门前三包”制度,成立村级人居环境整治理事会,吸收老

党员、老干部、老教师等加入。采取分区负责的方法,检查“六长”履职尽责、农户“门前三包”制度落实情况,发现反弹问题立即整改。



压实责任,把环境整治抓在日常、严在经常、保持在平常,凝聚农村人居环境整治强大合力,构建共谋、共治、共管、共享的新格局。 赵爽冰

左春秀：30年如一日服务群众

左春秀,女,汉族,1933年3月生,中共党员,郑州火车站原纪委书记,郑州市“老年雷锋团”创始人、首任团长。

左春秀退休后,将郑州火车站离退休的老人组织起来,成立了志愿服务队,协助工作人员维持秩序。他们一干就是30年。左春秀和伙伴们工作的“文明使者”志愿服务站,被群众亲切地称为“红房子”。

左春秀生活简朴,对待困难群众却无比慷慨。她先后资助了多名困难

学生完成学业;四川、云南等地发生地震后,累计捐款6000多元;作为老党员,先后3次缴纳特殊党费3万余元。在服务群众时,左春秀发现一些旅客遭遇无处无钱买票返家。为帮助他们,1996年,她发起设立了“困难旅客服务基金”,带领志愿者筹集资金以解旅客燃眉之急。

在左春秀的带动下,先后有170余名离退休老同志加入“老年雷锋团”。这支活跃在郑州火车站的志愿服务队,成员年龄最大的90岁,平均

年龄68岁。在他们精神的感召下,多支志愿服务团队到这里开展活动。

2013年1月,左春秀被河南省委宣传部等评为2012年“感动中原”十大人物;2014年1月,被河南省文明办评为河南省文明使者志愿服务之星;

据河南文明网

2014年11月,被中组部评为全国离退休干部先进个人;2018年5月,被中宣部、中央文明办等评为全国“最美志愿者”;2018年12月,被评为郑州市道德模范;2019年12月,荣登“中国好人榜”。



研究推动盐化工创新升级系列项目

(上接01版)加强对上沟通协调争取更大支持。要在最短时间内全面解决具体问题,对预留发展空间、探矿采矿权、国有平台公司合作、环评、用地、用电、用水、调规等涉及项目推进的问题,按会议确定的时限加紧解决,为企业高质量发展扫清障碍。近期工作进展情况,实行向市委、市政府日报制度。

秦保强指出,今年以来,以金大地为代表的“倍增工程”骨干企业积极克服疫情影响,全力以赴稳产满产,积极谋划新上重大项目,为全市经济大盘稳定做出了重要贡献。希望企业坚持创新引领,坚定不移推动原有项目转型升级,加快建设联碱绿色转型产业园、盐化工创新升级项目,积极参与省食品实

验室建设,加强与国有平台公司、产业链企业合作,为我市产业创新发展树立新标杆、创造新典范。市直有关部门、舞阳县要树牢“项目为王”理念,动态调整完善“十四五”项目库,深入谋划实施以“三个五百”为标志的创新引领型重大项目和新基建、新能源等7组重大项目,谋深谋实政策支持类民生

项目以及与省直厅局共建的智慧城市项目,持续深化“三个一批”“万人助万企”活动,坚持全生命周期服务,完善项目推进闭环机制,营造一流营商环境,确保项目早开工、早投产、早见效,奋力以项目建设“加速度”支撑稳住经济基本盘,为实现全年红打下坚实基础。

拍卖公告

我院定于2022年9月6日10时至9月7日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市源汇区团结路2幢8号的房产一处(不动产权证号:20120015083,建筑面积:154.03平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2022年8月10日

拍卖公告

我院定于2022年9月6日10时至9月7日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市源汇区祁山路宝源小区1号楼11幢102号的房产一处(不动产权证号:20090003018,建筑面积:104.94平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2022年8月10日

拍卖公告

我院定于2022年9月6日10时至9月7日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市召陵区香山路26幢10号的房产一处(不动产权证号:20100009470,建筑面积:299.89平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2022年8月10日

遗失声明

●孟庙镇中村卫生所开户许可证(核准号:J5043001026301)丢失,声明作废。

●编号为P410817439,姓名为刘悦儿,出生日期为2015年6月28日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市源汇区甜蜜萌宠宠物食品销售网店营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA4703XB9D)丢失,声明作废。

●编号为P411590043,姓名为张芝潼,出生日期为2015年7月27日的出生医学证明丢失,声明作废。